

## 盛夏电影节 和谐邻里行

主办: 齐鲁晚报 中区区委宣传部 任城区委宣传部  
 承办: 济宁电影有限公司 独家赞助: 济宁天策电讯手机广场

# 本报电影节 圆满落幕啦



一位小女孩在认真地看电影。 本报记者 路帅 摄

本报济宁8月27日讯(记者 范少伟 路帅) 25日晚,“盛夏电影节”最后一场电影《追击阿多丸》在文化广场上映,滑稽的表演引得观众捧腹大笑,许多行人驻足观看。本报举办的电影节自从7月21日启动以来,每周六周日都在大型广场和社区播放影片,共播放了十余场。

孙大爷从报纸上看到当天在文化广场上放电影,天还没黑就骑着电动车载着老伴到文化广场等着开演,把电动车停好后,拿着马扎和蒲扇,距开演还有半个小时,但老人家一点也不着急。“我跟着咱报社组织的放映队到仙营绿地和土城社区老年公寓看过电影,感觉特别好。”孙大爷笑着说,在报纸上了解到本报举办的盛夏电影节后,经常关注相关的信息,看到预报后,只要家里没有特殊事情,都会和老伴去看,其中对《我爱我孙》、《二十五个孩子一

个爹》这两部影片印象特别深刻。

“盛夏电影节”活动由本报《今日运河》编辑部、市中区委宣传部、任城区委宣传部联合主办,济宁电影有限公司承办,济宁天策电讯手机广场独家赞助。活动于7月21日正式启动,将会持续到8月底,每周周六、周日都在社区或广场绿地播放电影。

这段时间,本报“盛夏电影节”走进社区,走进济宁市福利院,走进大型广场,走进消防和武警官兵中间,播放了《让子弹飞》、《走着瞧》、《唐伯虎点秋香第二部》等十余部精彩影片,每到一处,都会听到群众们的笑声和真挚的感谢。同时征集以“我与电影”为题材的优秀作品,许多读者投来优秀稿件,写出自己青春时与电影有关的故事,追忆似水年华,感叹时代变迁和生活发生的重大变化。

## 现场花絮

### 双胞胎兄弟 坐地上看电影

来自安丘的海宇和明宇,坐在广场最前面,仰着头盯着大银幕看得出神。当看到潘长江饰演的鬼子兵滑稽的镜头时,兄弟俩笑得前仰后合。“这部片子以前在家看过,但在露天看电影还是第一次。”哥哥海宇告诉记者,他很喜欢这部电影。

在一旁的弟弟明宇则显得很腼腆,一直静静看电影。他告诉记者,他们一家是来济宁探亲的,吃完晚饭出来散步时才知道广场要放露天电影,兄弟俩便央求父母看完电影再回去。“如果你们明天还来放电影就好了。”电影结束放映时,兄弟俩恋恋不舍地离开了广场。

### 5岁娃娃看电影 不哭也不闹

家住在太白小区刘女士告诉记者,为了看电影,她吃完晚饭便抱着5岁的小孙女出了门。

5岁的孙女萌萌躲在奶奶的怀里,瞪着一双大大的眼睛,好奇地看着大银幕,不哭也不闹,很是认真。“她还是第一次看到露天电影呢,现在的小孩哪里见过这些东西。”刘女士笑着说,以前在农村大队经常组织放电影。有时为了看场电影,她们还会徒步十几里地去临村看。“那时还没有数字电影,都是胶片电影,中间还会换胶片。”刘女士告诉记者,自从进了城,她没进过一次电影院,更不用谈看露天电影了。

本报记者 范少伟 路帅

## 征文选登>> 让人怀念的 流金岁月

作者:孙岩

已经很久没有看过露天电影了。要不是这次“盛夏电影节”进社区活动,我都不敢想象还能再看上露天电影。

那天在仙营绿地放映《我爱我家》,是我第一次带孩子去看露天电影。孩子过去看电影都是在影城,第一次见到一片空地一块幕布头顶星星的露天电影,非常好奇,不停地问东问西,转到幕后再转到幕前,还想去摸摸那块幕布。多么熟悉的情景,我的思绪不能阻止地回到我小的时候。

那时候,大家经常打听的消息就是“最近放电影吗?”“放什么电影?”“几点放?”,那个时候小孩子看上一场电影就跟过节似的,要是那部电影还是头一次看,那就跟过年似的。

只要听说晚上有放电影的消息,大家就搬上小板凳早早地去占位子,因为去的人多,去晚了就没有好位置了。有一次我和伙伴们去得很早,就跑去研究前面那张幕布。就是绑在电线杆上的一块白布嘛,怎么灯一暗,就出了那么多人影呢?七嘴八舌讨论来讨论去才发现原来离屏幕不远的地方有一个会发光的机器,就是那个机器让幕布出影的。后来知道那就是“电影放映机”。

发现了这个神奇的“秘密”之后,我们会用手和头专门挡住光束,这样屏幕上就会出现我们被放大的手和头的影子。晃动手,手影跟着动;晃动头,头影跟着动。太好玩了,更多的孩子加入进来。这种尝试总是在大人們的呵斥中结束。

孩子说:“原来站幕前面,电影就是正的,站幕后面,电影就是反的呀!”我说是啊,我小时候也发现了这个秘密!

天翼e家

中国电信  
CHINA TELECOM  
世界触手可及

# 电信宽带 金秋提速礼包

## 8M 12M 20M

光速宽带等您享

智能手机任您选

活动详情请咨询当地营业厅 最终解释权归属中国电信所有